

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте www.rajonnievesti.ru

Нельзя забывать ребят, надо помогать

Более 60 раз за два с половиной года отвезли гуманитарный груз в зону СВО Владимир Лыков и Николай Нефёдов.

/ 9

Бассейн обещают открыть к 1 сентября

Министр спорта области Самвел Аракелян ознакомился с ходом строительных работ по возведению модульного плавательного бассейна в Тацинской.

/ 12

«А вы попробуйте за каждым мыть...»

Пользователи соцсетей обсудили самые острые публикации. В первой декаде марта сайт rajonnievesti.ru собрал 20,4 тыс. просмотров.

/ 13



Диплом победителя в номинации «Учитель здоровья» Наталья Шевченко вручила зав.отделом образования администрации района Ирина Харламова (слева направо). Наталья Шевченко также стала абсолютным победителем конкурса «Учитель года-2025» и представит Тацинский район на региональном этапе.
Фото Н. Николаевой

/ 8

Пришла в культуру по большой любви

Учитель по профессии Татьяна Столярик из Гремучего седьмой год работает в клубе



стр. /4

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Тацинского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Работники культуры – это всегда яркие, талантливые, искренне преданные своему делу люди.

Своим трудом вы несёте важнейшую миссию – сохраняете и приумножаете культурно-историческое наследие родной земли, привносите знания, укрепляете традиционные духовно-нравственные ценности, вовлекаете людей в прекрасный мир искусства.

Наш район справедливо гордится работниками культуры – хореографами и музыкантами, творческими вокальными и танцевальными коллективами, библиотекарями и музейными сотрудниками. Значительный вклад в позитивное настроение вносите именно вы. Благодаря вашему благородному труду преобразуется и насыщается новыми красками культурная жизнь муниципалитета.

Клубы, Дома культуры, музей и библиотеки становятся местом притяжения для детей и взрослых. Проводится множество интересных, разноплановых массовых мероприятий.

Особые слова благодарности – преподавателям музыкальной школы, тем, кто воспитывает чувство прекрасного в наших детях, вкладывая в них не только свои знания и умения, а душу и любовь.

Искренне желаем всем вам свежих творческих идей и вдохновения, благодарных и отзывчивых зрителей! Крепкого здоровья, мира и счастья!

*Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации Тацинского района
Ирина ХУСАИНОВА,
председатель Собрания депутатов-глава Тацинского района*

Татьяна Столярик 33 года помогала делать первые шаги в страну знаний детишкам хут. Верхнеобливского. В 2012-м вернулась на малую родину и возглавила Гремучанский подростковый клуб от Дома творчества, занималась кружковой работой с подрастающим поколением. Сегодня учреждение имеет статус клуба по интересам и входит в структуры сферы культуры. А Татьяна Леонидовна организует досуг не только для детей, но и для взрослых. Фото Л. Воротынцевой